
 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO GESTOR DO AEROPORTO REALIZADA NO DIA 

06/09/2023. 

 

Presentes/Membros: José Luiz Ribeiro – Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, 

Trabalho e Turismo, Telma Trimer de Oliveira Pereira – Secretária Municipal de Finanças, 

Marcelo Kraide Soffner – Diretor do Aeroporto e Luciana Ribeiro de Goes – Desenvolvimento 

Econômico. 

 

Aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas, no Centro 1 

Cívico de Piracicaba localizado à Rua Antônio Corrêa Barbosa, 2233, 5º andar, na Secretaria 2 

Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Turismo realizou-se a reunião ordinária 3 

do Conselho Gestor do Aeroporto. Luciana inicia a reunião com a leitura da ata do mês de 4 

agosto/2023. Luciana informa que a Hyundai não conseguirá doar o transformador ao Aeroporto 5 

e o NAA já providenciou o andamento do processo licitatório. José Luiz acrescenta que o 6 

modelo de transformador que a Hyundai possui não atende aos requisitos para o balizamento. 7 

Marcelo informa que entrou em contato com o Sr. Ary Bordieri, Gestor do Aeroporto de 8 

Sorocaba, para solicitar ajuda quanto à denúncia de irregularidades contratuais da Flypira. 9 

Marcelo informa que o Sr. Ary orientou-o a fazer um ofício questionando a Flypira quanto às 10 

irregularidades. Marcelo lê a justificativa da Flypira em resposta ao seu questionamento. 11 

Luciana informa que o Ofício enviado à Flypira pelo Marcelo e a justificativa da Flypira, ambos 12 

serão enviados à Procuradoria Geral para análise. Marcelo informa que, com a última chuva de 13 

vento que ocorreu, foram danificadas as cercas que ficam próximas à Rodovia SP 304. Para o 14 

conserto das mesmas, foi solicitada a ajuda da Semozel com o empréstimo de 2 pessoas da 15 

“Frente de Trabalho”. Marcelo comenta que o trabalho já está sendo finalizado. Marcelo informa 16 

que a Hyundai já começou a levar as terras ao Aeroporto. José Luiz informa que o prefeito 17 

Luciano Almeida comentou que a conversa com a Infraero foi positiva e que está aguardando a 18 

resposta. Marcelo informa que as 4 câmeras de vigilância que foram doadas ao Aeroporto 19 

através de emenda parlamentar pela Deputada Professora Bebel, somente a CEMEL (Centro de 20 

Monitoramento Eletrônico) tem acesso às imagens. Marcelo informa que a licitação foi feita pela 21 

GCM e que as câmeras propostas custavam 25 mil cada e a câmeras compradas custaram 8 22 

mil, portanto, as câmeras adquiridas não possuem uma boa qualidade. Marcelo comenta que o 23 

último acidente que ocorreu com a morte de um paraquedista, a queda foi registrada por uma 24 

das câmeras e que, ao ampliar para uma melhor visualização, a imagem ficou completamente 25 



 

 

 

 

borrada e desfocada. Marcelo informa que, cada vez que precisar de alguma imagem, será 26 

necessário enviar um ofício à CEMEL, na qual terá um prazo de 3 dias úteis para disponibilizar a 27 

imagem. Marcelo informa ao José Luiz que não basta ter somente o acesso às imagens, mas 28 

sim, do controle dessas imagens para o monitoramento de possíveis animais na pista e 29 

eventuais acidentes que possam ocorrer, pois, em caso de incidentes, será possível rever as 30 

imagens. José Luiz informa ao Marcelo que assinará o ofício à CEMEL para solicitar a senha de 31 

acesso e controle das imagens. Eu, Luciana Ribeiro de Goes digitei a presente Ata que, após 32 

lida e aprovada, segue assinada por mim e por todos os presentes. 33 
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